

## Top 5 na VESTNIK.SI v preteklem tednu

1. Rekla je DA: Tetovaža ju je združila za vedno
2. Tako so evropsko tekmo Mure spremljali v Murški Soboti
3. Med Bakovci in Murško Soboto trčili vozili
4. Število okužb drugič v tem tednu rekordno
5. V NSi za podaljšanje veljavnosti turističnih bonov



FOTO INKO ČASAR



## Festival Art vrtiljak v Lendavi

# Tri dni so ustvarjali ob igri

Koncert, gledališka in lutkovna predstava, pripovedovanje zgodb in še kaj

V lendavskem mestnem parku Roža je lendavsko društvo Kaleido organiziralo tridnevni festival Art vrtiljak – dnevi ustvarjalnosti za otroke. Festival je potekal v okviru projekta, ki so ga poimenovali Kaleido park in ga vodi Iva Nemec. Prvi dan festivala se je začel z ustvarjalnimi igrami in delavnicami, nadaljeval z lutkov-

povzela dogajanje Iva Nemec. S KUD Lavina so žonglirali in poslikavali obryze, s pripovedovalkama in dramski-pedagoginjama Petro Kavaš in Ivo Nemec pa spoznali gledališče kamišibaj, gledali predstavo z odrčka butaj in se pogovarjali o zgodbah. Zadnji dan festivala se je začel z ustvarjalnimi igrami in pripovedovalnim ko-

na, Zvezo kulturnih društev Lendava in Turistično zvezo Lendava vabi. Festival je sofinancirala Občina Lendava. Društvo Kaleido so ustanovili pred tremi leti, je povedala Iva Nemec, da bi ponudili otrokom, mladostnikom ter vzgojno-izobraževalnim ustanovam možnost dodatnih dejavnosti na področjih, ki povezujejo kulturo z vzgojo



Otroci so ustvarjali v lendavskem mestnem parku Roža.  
FOTO JOŽE GABOR

no predstavo Smehljajoče se jabolko v izvedbi Lutkovnega gledališča Pupilla, sledila pa je delavnica izdelovanja lutk. »Zaključil se je s plesno koreografijo, slikanjem dreves v parku in izdelovanjem čarobnih klobukov.

Tudi drugi dan festivala je bil dopolnjeval ustvarjalni program za šolske in vrčevske otroke, popoldne pa smo pripravili umetniški program Art vrtiljak z ustvarjalnimi in gledališkimi delavnicami. Z Matejem Zupaničem so otroci gradili mavrični grad, s člani društva Kaleido pa risali pisane sanje ter zaplesali skupno koreografijo,« je

tičkom, kjer so pripovedovali zgodbe Miha Štampah, Katja Kotnjek, Eva Nad, Iva Nemec in Ida Horvat. Popoldne so iskali skriti zaklad. V nadaljevanju so se obiskovalci lahko pridružili ustvarjanju, si ogledali predstavo v izvedbi Denisa Soldata z naslovom Dogodivščine viteza Hadika in plesali z gledališko skupino Kocka. Program so sklenili s koncertom Vanje Novak, Denisa Soldata in Eda Gala.

Kaleido - društvo za razvoj kreativnosti in potencialov je festivalske aktivnosti pripravilo v sodelovanju s Kulturno-umetniškim društvom Lavi-

in izobraževanjem. »Namen vseh naših projektov je, da umetnost izpostavimo kot izjemno pedagoško orodje, s katerim lahko dosegamo neverjetne rezultate. Ustanoviteljice smo strokovnjakinje na zelo različnih področjih, kar si štejemo v velik plus, saj nam to daje možnost podajanja najrazličnejših znanj in veščin na inovativne in zanimive načine. Društvo organizira delavnice, ki temeljijo na metodah dramske vzgoje, ter delavnice, ki povezujejo šolo in muzeje,« je še dejala Nemčeva.

J. G.

## 25. Tedni vseživljenjskega učenja

# Učea se dežela

V pokrajini ob Muri se bo v enem mesecu zvrstilo okrog 200 dogodkov

Po vsej Sloveniji od 4. septembra do 9. oktobra potekajo petindvajseti Tedni vseživljenjskega učenja (TVU). Osrednji dogodek Parada učenja, ki je bil v trinajstih mestih po Sloveniji, so v Pomurju organizirali v Murški Soboti.

li tudi do spletne strani Ljudske univerze Murska Sobotica in koledarja prireditev TVU. Da bi dostop do vsebin in dogodkov kljub upoštevanju ukrepov za preprečevanje širjenja okužb z novim koronavirusom omogočili čim širši javnosti, so na Ljudski



Pri paviljonu Expano so se na Paradi učenja učili tradicionalnih znanj in spretnosti, tudi pletenja košar. FOTO JOŽE GABOR

Teden vseživljenjskega učenja so letos preimenovali v Tedne vseživljenjskega učenja, saj bodo aktivnosti in dogodki zaradi pandemije potekali več kot štiri tedne. Projekt TVU usklajuje Andragoški center Slovenije, Ljudska univerza Murska Sobotica pa je vsakoletni območni koordinatorski nosilec projekta ter skrbnik njegovega razvoja in izvedbe na našem območju, je povedal direktor Ljudske univerze Murska Sobotica Dejan Dravec. »Gre za najvidnejšo promocijsko manifestacijo na področju izobraževanja in učenja v Sloveniji, ki je del mednarodnega gibanja festivalov učenja v svetu. Z njo prispevamo k promoviranju pomena, vloge in možnosti učenja in izobraževanja v vseh življenjskih obdobjih.« S tem udeležajo geslo Slovenija, učeča se dežela. V enem mesecu se bo zvrstilo okrog dvesto dogodkov v organizaciji več kot šestdesetih organizacij, društev in skupin iz Pomurja. Dogodke organizatorji se lahko prijavijo in jih bodo objavili na spletnih straneh TVU.

Zelijo, da bi prireditev in aktivnosti TVU prispevale k poklicni in osebni rasti čim več ljudi ali pa jim le pobožale dušo in polepšale dan, dodaja koordinatorka TVU na Ljudski univerzi Murska Sobotica Alenka Kučan. Potem ko so prejšnja leta Parado učenja gostila druga pomurska mesta središča, so letos dan učiteljske skupin spet organizirali v Murški Soboti. Parada učenja je bila prejšnja leta vedno na eni lokaciji, letos pa so zaradi pandemije dogajanje razpršili na pet lokacij. Po mestu so nalepili plakate z marjeticami in QR-kodo ter posneli izobraževalna kratka filma, ki uporabnike pametnih telefonov naučijo, kako si naložiti in kako uporabljati aplikacijo za dekodiranje QR-kod. Z njo bodo lahko dostopa-

univerzi Murska Sobotica poskrbeli za izdelavo filmskih posnetkov s Parade učenja, za filmske posnetke predavanj in drugo.

Parada učenja se je začela že dopoldne z jutranjo pripravo na dan z joga v mestnem parku in vadbo paraplegikov na sedežu Društva paraplegikov Prekmurja in Prlekija, kjer je obiskovalec nagovoril župan Mestne občine Murska Sobotica Aleksander Jevšek. V medgeneracijskem središču Mensana je bil pogovor o učenju za trajnostni razvoj – za dobro človeka in narave. O tej temi so iz lastnih izkušenj govorili Goran Milošević, Lovro Vehovar in Mateja Hauser, pogovor pa je povezoval Marjan Maučec. V prostorih Ljudske univerze Murska Sobotica so si obiskovalci lahko ogledali razstavo o pomurskih nagradjenih Andragoškega centra Slovenije preteklih let. O teh so posneli kratke filme in jih predvajali. Pripravili so še razstavo izdelkov fotografskega in likovnega krožka Društva D3.

Pri paviljonu Expano so se učili tradicionalnih znanj in spretnosti ter izmenjevali sadike trajnic pod naslovom Učenje med tradicijo in sodobno tehnologijo. Študijski krožek Lipovci je predstavil, kako iz naravnih materialov izdelamo košare, ograje ali oporo za plezalke v »ogračeki«. Študijski krožek Tišina je predstavil, kako sešijemo vrečke in pospravimo zelišča. Študijski krožek Od šume do vrta – tradicija, izkušnje, uporaba pa je organiziral izmenjavo sadik okrasnih trajnic, ob tem pa je obiskovalcem svetovala strokovnjakinja Melita Varga Lemut. Program sta povezovala Milan Zrinski in vodja Expana Helga Lukač. Parado učenja so v Expanu sklenili z videopredavanjem Ane Krajnc o učenju in dolgo živeti družbi.

Jože Gabor

## Srečali so se po 60 letih



Nekdanji sošolci in sošolke so obujali spomine na čase, ko so skupaj sedeli v osnovnošolskih klopeh.  
FOTO OSEBNI ARHIV

Nekdanji učenci Osnovne šole Belčinci, ki so šolske klopi – takrat še v belčinskem gradu – zapustili davnega leta 1960, so nedavno v Gostilni pri Slavi v Gančanih praznovali 60. obletnico konca osnovnošolskega izobraževanja. »Srečali smo se tisti, ki smo zdravi. Tiste, ki so bolni, smo obiskali, pokojnim pa ob grobovih prižgali sveče,« pove Marija Maučec, ki je bila ena od članic pripravljalnega odbora. Pove

nam, da je bilo srečanje zelo čustveno, vsi so bili presenečeni, v solzah in se objemali. Srečanja se je udeležila tudi edina še živeča učiteljica, Marija Maučec, ki jih je poučevala matematiko. Pripravljen so imeli kulturni program, v katerem niso manjkale recitacije, za spevne melodije pa je na kitari skrbel glasbenik Martin Mertlik Tinč. Vsa udeležena je v Gančanih povedal, kaj se mu godi v življenju, obujali pa so

tudi spomine na šolske dni. Ob razhodu je vsak prejel ročno izdelano vrtnico iz papirja, plakat o prijateljstvu ter pregovore o ljubezni. Ker so se zadnjič srečali pred desetimi leti in da ne bi spet izgubili medsebojnih stikov, so sklenili, da bodo srečanja odslej vsakoletna. Tako želijo ohraniti tesnejše stike in si lepšati jesen življenja, je še povedala Maučečeva.

I. B.